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Московское физическое общество, традиционно, начиная с 1992 года, раз в год проводит Конкурс работ молодых физиков. К конкурсу допускаются научные работы студентов и аспирантов, возраст которых не превышает 26 лет. Очередной конкурс прошел 15 января 2009 г. в Колонном зале Физического института им. П.Н. Лебедева РАН. К конкурсу-конференции были допущены научные работы студентов и аспирантов из многих вузов, учебных и научно-исследовательских институтов и центров России, выполненные по различным разделам физики. В отборочный комитет конференции-конкурса в 2009 г. поступили тезисы 56 докладов из 20 вузов и НИИ из 9 городов Российской Федерации. В итоговой сессии приняло участие 60 конкурсантов, соавторов конкурсных работ, и были представлены 15 устных и 40 стендовых докладов.
Победителями конкурса-конференции были признаны:

Гладченко Е.В., студент 6-го курса МФТИ (базовая кафедра: ИОФ РАН «Лазерная физика»), как автор лучшей студенческой работы (1-е место) с награждением денежной премией в размере 15 тыс. рублей за работу «Экспериментальное и теоретическое исследование локальной структуры поверхности Ag(100) в реакции взаимодействия с молекулярным йодом», выполненную с коллегами по базовой кафедре Андрюшечкиным Б.В., Жидомировым Г.М. и Ельцовым К.Н.

Фроня А.А., аспирантка ФИАН 2-го года обучения, как автор лучшей аспирантской работы (1-е место) с награждением денежной премией в размере 20 тыс. рублей за работу «Рассеяние излучения плазмой, образуемой при воздействии мощного лазерного излучения на малоплотные среды», выполненную (с восемью коллегами из Физического института им. П.Н. Лебедева РАН) на лазерной установке «Канал-2».
Тезисы работ всех участников конкурса-конференции были опубликованы в приложении к журналу «Физическое образование в вузах» (http://pinhe.lebedev.ru) т. 15, № 1, 2009 г., который является реферируемым и признан ВАК Российской Федерации. 

Очередной Конкурс работ молодых физиков планируется провести в апреле 2010 г. в Физическом институте им. П.Н. Лебедева РАН. К конкурсу допускаются научные работы по различным разделам физики, выполненные в учебных и научно-исследовательских институтах студентами и аспирантами, возраст которых не превышает 26 лет. Конференция – конкурс будет проводиться в двух секциях:

1. Фундаментальная физика,

2. Прикладная физика

По итогам конкурса предусмотрены премии:

- в номинации «Лучшая  работа по фундаментальной физике» призовой фонд 20 тысяч рублей, 

- в номинации «Лучшая  работа по прикладной физике» призовой фонд 20 тысяч рублей, 

- в номинации «Лучший стендовый доклад» призовой фонд 10 тысяч рублей.

Тезисы работ участников конкурса-конференции планируется опубликовать в приложении к журналу «Физическое образование в вузах»

Для участия в конкурсе необходимо оправить тезисы доклада в Организационный комитет по электронной почте: kalachev@sci.lebedev.ru до 15 марта 2010 года. 

В тезисах необходимо указать Ф.И.О. соавторов, должность, ученую степень, звание, наименование организации, где выполнена работа, Ф.И.О. руководителя, адрес, телефон, адрес электронной почты, Ф.И.О. докладчика, а также требования к техническим средствам, необходимым для сопровождения доклада. В письме обязательно указать название секции. Материалы тезисов должны быть набраны шрифтом № 12 Times New Roman для WinWord, с интервалом 1,5. Объем - не более 1 страницы формата А4, включая список литературы и рисунки. Поля 2,5 см со всех сторон. В начале страницы печатается название доклада, ниже строкой информация об авторах, далее текст тезисов доклада. Предварительный отбор докладов производится по тезисам!  Тезисы всех докладов, авторы которых оплатят их издание в сумме 500 рублей, планируется издать к началу конференции – конкурса. Оплату следует производить на ООО «Издательский дом МФО»: р/с № 40702810038280100249 в Донском отделении СБ № 7813/01586 Сбербанка России, г. Москвы, к/с № 30101810400000000225, БИК 044525225 ИНН № 7736045853, КПП 773601001. В платежном поручении следует указать «За издание тезисов Конкурса работ молодых физиков включая НДС»

Информация о конференции – конкурсе находится на сайте МФО: http://www.moomfo.ru
После рассмотрения тезисов докладов, организационным комитетом будет принято решение либо заслушать доклад на пленарном заседании секции (длительность доклада не более 15 минут), либо дать возможность представить доклад в качестве стендового. Информация о включении доклада в программу конференции будет во 2-м информационном письме после 15 марта 2010. 
Оргкомитет:
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К конкурсу допускаются участники, зарегистрировавшиеся в качестве членов МФО. Информация находится на сайте: http://www.moomfo.ru
